

**Аналитическая справка  
по результатам процедуры ВСОКО  
в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении  
муниципального образования город Краснодар «Детский сад № 222»  
за 2023-2024 учебный год**

В соответствии с Концепцией муниципальной системы оценки качества образования (далее МСОКО) в городе Краснодаре, утвержденной приказом департамента образования администрации муниципального образования город Краснодар от 16.05.2024 № 792, в целях установления качества дошкольного образования требованиям Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, анализа удовлетворенности основных потребителей образовательных услуг и получения объективной информации о состоянии качества дошкольного образования в муниципальном образовании город Краснодар в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении муниципального образования город Краснодар «Детский сад комбинированного вида № 222» с 20 мая 2024г. по 31 мая 2024г. проводился мониторинг оценки качества дошкольного образования.

По результатам мониторинга, анализируя показатели МСОК ДО, в соотношении с программой муниципальной системы оценки качества дошкольного образования в муниципальном образовании город Краснодар и перечнем показателей муниципальной системы оценки качества дошкольного образования выявлено, что большинство показателей соответствует заявленным критериям оценки качества дошкольного образования. Качество образовательных программ дошкольного образования соответствует высокой оценке качества. ОП ДО ДОО имеется в наличии, утверждена руководителем, соответствует действующим нормативным документам, размещена на официальном сайте ДОО в сети интернет, предусмотрено ознакомление родителей (законных представителей) с основными положениями ОП ДО ДОО при приеме ребенка в детский сад.

Содержание ОП ДО ДОО в полной мере соответствует требованиям ФГОС ДО и ФОП ДО к структуре, разработано в соответствии со спецификой национальных, социокультурных и иных условий. Качество образовательных условий в ДОО соответствует. Кадровые условия, укомплектованность педагогическими кадрами соответствует хорошему качеству по критерию оценки.

Детский сад укомплектован педагогическими кадрами не полностью, более 10% вакансий в ДОО свободны, в том числе для работы с детьми с ОВЗ.

Кадровые условия: образовательный ценз педагогических кадров имеет хорошую оценку, более 60% педагогов имеют высшее профессиональное образование.

Кадровые условия: уровень квалификации педагогических кадров имеет хорошую оценку, две трети количества педагогов имеют первую или высшую квалификационную категорию. Педагоги, имеющие соответствие занимаемой должности, готовят портфолио для аттестации. В коллективе есть молодые педагоги, впервые приступившие к трудовой деятельности и не педагогического стажа для повышения своей квалификационной категории.

Кадровые условия: непрерывность профессионального образования педагогических кадров выполнено в полном объеме. Более 95% педагогических работников освоили программы повышения квалификации в области дошкольного образования в объеме не менее 72 часов.

Развивающая предметно-пространственная среда соответствует требованиям ФГОС ДО, ФОП ДО, ФАОП ДО и СанПиНа, соответствует Примерному перечню базового оборудования в дошкольной образовательной организации для организации образовательной деятельности в соответствии с ФГОС ДО и реализуемым программам. РППС отражает социокультурный контекст развития детей, регулярно изменяется под влиянием потребностей и интересов людей, которые его преобразуют. На официальном сайте ДОО в сети Интернет представлены результаты детской деятельности.

Психолого-педагогические условия в ДОО представлены в полном объеме, в ОП ДОО имеется подраздел «Образовательная деятельность по профессиональной коррекции нарушений развития детей» в соответствии со структурой программы.

Качество реализации АОП ДОО: АОП ДОО имеется в наличии, утверждена руководителем, соответствует действующим нормативным документам, размещена на официальном сайте ДОО и сети Интернет, предусмотрено ознакомление родителей (законных представителей) с основными положениями АОП ДОО при приеме ребенка в детский сад. Содержание АОП ДОО в полной мере соответствует требованиям ФГОС ДО и ФАОП ДО, разработано в соответствии со спецификой национальных, социокультурных и иных условий.

Качество взаимодействия с семьей. В ОП ДОО имеется раздел с отражением активного участия родителей в образовательном процессе, удовлетворенность родителей образовательными условиями ДОО более 85%.

Низкую удовлетворенность родителей вызывает оказание дополнительных платных образовательных услуг в части оплаты. Родители не готовы платить сниженную стоимость услуг за дни отсутствия ребенка в ДОО и получать услугу в полном объеме в другое время.

Планируется провести мероприятия по повышению удовлетворенности родителей (законных представителей) образовательными условиями до 30.12.2024 года.

Обеспечение здоровья, безопасности и качества услуг по присмотру и уходу реализовано не в полном объеме и качество стремится к базовому уровню по критерию. Регулярные действия по обеспечению безопасности соответствуют показателям. Имеются локальные акты по организации антитеррористической безопасности, по охране жизни и здоровья детей, предписания и замечания контрольно-надзорных органов за год в части обеспечения безопасности отсутствуют.

Деятельность по сохранению и укреплению здоровья детей ведется своевременно. Имеется действующий договор с учреждением здравоохранения по медицинскому обслуживанию, на официальном сайте ДОО в сети Интернет размещены памятки, рекомендации по сохранению и укреплению здоровья воспитанников. Отсутствуют предписания и замечания контрольно-надзорных органов за год в части охраны жизни и здоровья детей.

Повышение качества управления в ДОО. Управление организационными процессами руководство ДОО осуществляет в соответствии с Уставом ДОО и законодательством РФ, в ДОО имеется лицензия на осуществление образовательной деятельности, Программа развития согласована с учредителем, имеет срок реализации до конца 2028 года.

В детском саду имеется план повышения квалификации педагогов. Предусмотрены возможности профессионального роста сотрудников, ДОО сотрудничает с образовательными организациями высшего и среднего профессионального образования в плане организации практики для студентов. В ДОО имеется ВСОКО, что отражается в результатах самообследования и является основанием для принятия управленческих решений в ДОО. Результаты ВСОКО в полной мере отражены в локальных актах.

Заведующий МБДОУ МО г. Краснодар  
«Детский сад № 222»

\_\_\_\_\_ К.П. Баранчикова